

Formation animée par Emmanuelle Duranti
La magie blanche est l'art d'attirer à soi les influences positives et de modifier favorablement n'importe quelle situation : amoureuse, professionnelle ou financière. Il ne s'agit ni de superstition ni d'illusionnisme. 
La magie blanche est un savoir ancestral qui se base sur les lois d'un univers invisible ignorées d'une majorité de gens. Des énergies naturelles existent dans l'air, la terre, l'eau, le feu, les plantes, les pierres. En libérant et en canalisant ces énergies, il est possible de créer l'harmonie dans sa vie et celle des autres. Une pratique que nos ancêtres  et les mages ont mis des siècles à élaborer et à perfectionner. 
A l'issue de cette formation, vous serez initié à des recettes secrètes que gardaient nos grands-mères pour se protéger des mauvaises énergies, pour attirer l’argent, l’amour, le succès et résoudre les problèmes qui vous préoccupent.

Voici quelques exemples de rituels étudiés pendant la formation : 

· Les rituels de protection : comment se protéger des mauvaises énergies, quels sont les symptômes du mauvais œil, comment savoir si on l’a attrapé et comment s’en débarrasser (rituel avec l’huile, la méthode du sel réveillé, comment utilise la sauge blanche pour se purifier….)

· à quel moment faire le rituel

· comment utiliser les bougies (quelle couleur, à quoi elles correspondent) et quel encens utiliser

· le pouvoir du sucre

· les prières : leur pouvoir, à qui les adresser  et à quel moment (les heures magiques)

· connaître son Ange Gardien et comment l’appeler

· les symboles de protection : pentacles…..

· les rituels :

· d’amour

· de réussite

· pour éviter les problèmes financiers

· pour attirer l’argent

· pour attirer la chance

· pour la santé

· pour le travail et l’emploi

· pour la protection dans les affaires

· pour maigrir

· pour la protection des animaux










